
QUESTIONÁRIO TVI – CNN  

 

Bom Dia / Tarde/Noite. Chamo-me Rita Macedo / Nuno 

Macedo e estou a colaborar com a PITAGÓRICA, num inquérito 

sobre a situação política em Portugal. Pedia-lhe o favor de me 

responder a algumas perguntas sobre este assunto se for 

eleitor. As suas respostas são confidenciais.  

 

F1 – Importa-se de me dizer a sua idade? I____I idade exata 

1. Menos de 18 anos   TERMINA QUEST. 

2. Entre 18 e 24 anos 

3. Entre 25 e 34 anos 

4. Entre 35 e 44 anos 

5. Entre 45 e 54 anos 

6. Entre 55 e 64 anos 

7. Mais de 64 anos 

 

F2 - Está recenseado? 

1. Sim    CONTINUA 

2. Não   TERMINA QUEST. 

3. Ns/Nr  TERMINA QUEST. 

 

F3 - O Sr.(a) ou alguém em sua casa trabalha em alguma das 

seguintes áreas: 

1. Est. Mercado / Marketing/Publicidade ENCERRA 

2. Jornalismo/Relações Publicas /Com. ENCERRA 

3. Partidos Políticos    ENCERRA 

4. Nenhuma das anteriores   CONTINUA 

 

F4 – Género 

1. Masculino 

2. Feminino 

 

F5 - Distrito onde está Recenseado -  [CARREGAR LISTA]  

F6 – Concelho onde está recenseado [CARREGAR LISTA] 

F7 - Freguesia onde está recenseado [CARREGAR LISTA] 

 

BLOCO 1 – NOVO CANAL DE TELEVISÃO 

 

Q1 – Existe um novo canal de televisão em Portugal, sabe dizer-

me de que canal de televisão se trata? 

Nota de Programação: Espontânea  

1. CNN     PASSA Q3 

2. CNN Portugal   PASSA Q3 

3. Outro canal, qual?   PASSA Q2 

4. Não sabe o nome   PASSA Q2 

5. Não sabia que vai surgir um novo canal  PASSA Q2 

 

Q2 – Se lhe disser que se trata de um canal que substituiu a 

TVI24 já me sabe dizer o nome desse canal de televisão? 

Nota de Programação: Espontânea – Só responde quem 

Q1=3/4/5/6 

1. CNN      

2. CNN Portugal    

3. Outro canal, qual? 

4. Não sabe o nome 

5. Não sabia que vai surgir um novo canal 

 

Q3 – O novo canal chama-se CNN Portugal e substituiu a TVI 

24, qual é a sua avaliação face à capacidade informativa 

deste novo canal de televisão quando comparado com os 

demais canais que existem em Portugal?  

1. Nunca vi este canal, pelo que não consigo avaliar 

2. A informação é muito pior que nos restantes canais  

3. A informação é pior que nos restantes canais  

4. A informação é semelhante aos restantes canais  

5. A informação é melhor que nos restantes canais  

6. A informação é muito melhor que nos restantes canais  

7. Ns/Nr 

 

Q5 – Já assistiu a algum programa da CNN Portugal? 

1. Sim 

2. Não 

3. Ns/Nr 

 

Q6 - Como avalia as suas expetativas face ao que estava à 

espera que seria este novo canal? 

1. Está a ser, muito pior do que estava à espera 

2. Está a ser pior do que estava à espera 

3. Está a ser semelhante ao que estava à espera 

4. Está a ser melhor do que estava à espera 

5. Está a ser muito Melhor do que estava à espera 

6. NS/NR 

 

Q6 – Qual é hoje o canal de televisão onde mais gosta de ver 

noticias?  

1. RTP1 

2. RTP2 

3. SIC 

4. TVI 

5. RTP3 

6. SIC NOTICIAS 

7. CNN Portugal 

8. CM TV / CORREIO DA MANHÃ TV 

9. Porto Canal 

10. RTP Madeira 

11. RTP Açores 

12. Outro. Qual?......................... 

 

BLOCO 2  – ELEIÇÕES AVALIAÇÃO GOVERNO 

 

Q7 – Que avaliação faz do Governo liderado por António Costa 

até ao momento? 

1. Muito Mau 

2. Mau 

3. Razoável 

4. Bom  

5. Muito Bom 

6. Ns/Nr 

  

Q8 – Na sua opinião aprova ou desaprova a forma como o 

Primeiro-Ministro está a governar o país? 

1. Desaprova 

2. Aprova 

3. Ns/Nr 

 

Q9 - Na sua opinião a Economia Portuguesa nos próximos 12 

meses vai melhorar, manter-se como está ou piorar?  

1. Vai piorar 

2. Vai manter-se 

3. Vai melhorar 

4. Ns/NR 

 



 

BLOCO 3  – ELEIÇÕES LEGISLATIVAS 

 

Q10 – Nas eleições do passado mês de janeiro em quem votou, 

sabendo que concorreram a Primeiro-ministro os seguintes 

candidatos?  

PROGRAMAR A RODAGEM ALEATÓRIA 

1. PS – Partido Socialista – António Costa 

2. PPD/PSD – Rui Rio 

3. CDS-PP – Francisco Rodrigues dos Santos 

4. CDU Coligação do PCP com PEV – Jerónimo de Sousa 

5. BE – Bloco de Esquerda Catarina Martins 

6. PAN- (Pessoas Animais Natureza) – Inês Sousa Real 

7. PDR – Partido Democrático Republicano - Bruno Fialho 

8. LIVRE – Rui Tavares 

9. CHEGA – André Ventura 

10. ALIANÇA – Jorge Nuno Sá 

11. INICIATIVA LIBERAL – João Cotrim de Figueiredo 

12. PCTP/MRPP – Carlos Paisana 

13. MPT (partido da Terra) – Luís Vicente 

14. NÓS CIDADÃOS – Mendo Castro Henriques 

15. PNR / ERGUE-TE – José Pinto Coelho 

16. PTP  - Amândio Madaleno 

17. PURP -(Partido Refor./Pensionistas) – Fernando Loureiro 

18. RIR – (Reagir, Incluir e Reciclar) Vitorino Silva 

19. MAS  - Vasco Santos 

20. PPM – Gonçalo da Câmara Pereira 

21. JPP – (Juntos pelo Povo) – Filipe Sousa 

22. VOLT – Tiago Matos Gomes 

23. Não tinha idade para votar 

24. Não votou 

25. Branco/Nulo 

26. Não estava recenseado 

 

Q11.1 - E se as eleições LEGISLATIVAS (GOVERNO) se 

realizassem neste momento, em que partido votaria? 

PROGRAMAR A RODAGEM ALEATÓRIA – CENÁRIO 1 

1. PS – Partido Socialista – António Costa 

2. PPD/PSD – Eng. Jorge Moreira da Silva 

3. CDS-PP – Nuno Melo  

4. CDU Coligação do PCP com PEV – Jerónimo de Sousa 

5. BE – Bloco de Esquerda Catarina Martins 

6. PAN- (Pessoas Animais Natureza) – Inês Sousa Real 

7. PDR – Partido Democrático Republicano - Bruno Fialho 

8. LIVRE – Rui Tavares 

9. CHEGA – André Ventura 

10. ALIANÇA – Jorge Nuno Sá 

11. INICIATIVA LIBERAL – João Cotrim de Figueiredo 

12. PCTP/MRPP – Carlos Paisana 

13. MPT (partido da Terra) – Luís Vicente 

14. NÓS CIDADÃOS – Mendo Castro Henriques 

15. PNR / ERGUE-TE – José Pinto Coelho 

16. PTP  - Amândio Madaleno 

17. PURP -(Partido Refor./Pensionistas) – Fernando Loureiro 

18. RIR – (Reagir, Incluir e Reciclar) Vitorino Silva 

19. MAS  - Vasco Santos 

20. PPM – Gonçalo da Câmara Pereira 

21. JPP – (Juntos pelo Povo) – Filipe Sousa 

22. VOLT – Tiago Matos Gomes 

23. Ainda não decidiu. 

24. Não votava/abstinha-se. 

25. Branco/nulo 

 

Q11.2 - E se as eleições LEGISLATIVAS (GOVERNO) se 

realizassem neste momento, mas no PSD em vez de o 

candidato ser o Eng. Jorge Moreira da Silva fosse Luis 

Montenegro, em que partido votaria? 

PROGRAMAR A RODAGEM ALEATÓRIA – CENÁRIO 2 

1. PS – Partido Socialista – António Costa 

2. PPD/PSD – Luis Montenegro 

3. CDS-PP – Nuno Melo 

4. CDU Coligação do PCP com PEV – Jerónimo de Sousa 

5. BE – Bloco de Esquerda Catarina Martins 

6. PAN- (Pessoas Animais Natureza) – Inês Sousa Real 

7. PDR – Partido Democrático Republicano - Bruno Fialho 

8. LIVRE – Rui Tavares 

9. CHEGA – André Ventura 

10. ALIANÇA – Jorge Nuno Sá 

11. INICIATIVA LIBERAL – João Cotrim de Figueiredo 

12. PCTP/MRPP – Carlos Paisana 

13. MPT (partido da Terra) – Luís Vicente 

14. NÓS CIDADÃOS – Mendo Castro Henriques 

15. PNR / ERGUE-TE – José Pinto Coelho 

16. PTP  - Amândio Madaleno 

17. PURP -(Partido Refor./Pensionistas) – Fernando Loureiro 

18. RIR – (Reagir, Incluir e Reciclar) Vitorino Silva 

19. MAS  - Vasco Santos 

20. PPM – Gonçalo da Câmara Pereira 

21. JPP – (Juntos pelo Povo) – Filipe Sousa 

22. VOLT – Tiago Matos Gomes 

23. Ainda não decidiu. 

24. Não votava/abstinha-se. 

25. Branco/nulo 

 

Q12 - Costuma votar nas eleições legislativas? 

1. Voto sempre 

2. Voto muitas vezes  

3. Às vezes voto 

4. Nunca Voto 

5. Ns / Nr 

 

Q13 - A assembleia de voto fica perto de sua casa? 

1. Sim 

2. Não 

3. NS / NR 

 

Q14 – Se as eleições Legislativas se realizassem no próximo 

Domingo iria votar? 

1. De certeza que iria 

2. Provavelmente iria 

3. Provavelmente não iria 

4. Não iria de certeza 

5. NS / NR 

 

Q15 - Se, no dia das eleições Legislativas, estiver um dia de 

Inverno muito rigoroso e com a pandemia COVID-19 numa fase 

semelhante à atual …? 

1. Não irá de certeza votar 

2. Provavelmente não irá votar  

3. Provavelmente irá votar 

4. De certeza que irá votar 

5. NS / NR 

  



 

BLOCO 4 – PERGUNTAS MÓVEIS ABRIL 

 
Q16 – Na sua opinião quem é o maior responsável pelo conflito 

militar entre a Ucrânia e a Rússia? 

Nota de Programação: Espontânea  

1. Rússia (Putin)  

2. Ucrânia 

3. Nato 

4. A todas as partes 

5. Outros responsáveis. Quais?..........................  

6. Ns/Nr  

 

Q17 – Na sua opinião quem vai ganhar esta guerra? 

1. Rússia  

2. Ucrânia 

3. Ninguém vai ganhar 

4. Ns/Nr 

 

Q18 – Na sua opinião esta Guerra vai terminar dentro de quanto 

tempo? 

1. Nos próximos 3 meses 

2. Entre 3 a 6 meses 

3. Entre 6 meses a um ano 

4. Mais de um ano 

5. Ns/Nr 

 

Q19 – Na sua opinião depois da Guerra terminar o equilíbrio 

entre o Ocidente e o Oriente ficará? 

1. Muito pior do que estava 

2. pior do que estava 

3. Igual ao que estava 

4. melhor do que estava 

5. Muito melhor do que estava 

6. Ns/Nr 

 

Q20 – O atual conflito militar tem tido grande cobertura 

jornalística nacional e internacional, na sua opinião a maioria 

das notícias que se vão conhecendo sobre esta guerra são? 

1. Falsas 

2. Verdadeiras 

3. Ns/Nr 

 

Q21 – Até que ponto considera que a informação que é 

divulgada em Portugal pelos vários órgãos de comunicação 

social retrata de forma justa o que se passa no terreno? 

1. A qualidade da informação sobre a guerra é muito má 

2. A qualidade da informação sobre a guerra é má 

3. A qualidade da informação sobre a guerra é razoável 

4. A qualidade da informação sobre a guerra é Boa 

5. A qualidade da informação sobre a guerra é muito boa 

6. Ns/Nr 

 

Q22 – Na sua opinião a comunicação Social tem favorecido 

algum dos países envolvidos no conflito ou tem conseguido 

mantido a imparcialidade?  

1. A comunicação social tem favorecido a Rússia  

2. A comunicação social tem favorecido a Ucrânia  

3. A comunicação social tem mantido a imparcialidade 

4. Ns/Nr 

 

Q23 – Para além dos órgãos de comunicação social, as redes 

sociais, têm trazido muitos dados sobre o conflito, tanto notícias 

sobre crimes de guerra como noticias sobre as conquistas 

militares quer de um lado quer do outro. Daquilo que tem visto 

nas redes Sociais, algum dos países envolvidos tem sido 

favorecido?  

1. As redes sociais têm favorecido a Rússia  

2. As redes sociais têm favorecido a Ucrânia  

3. As redes sociais têm mantido a imparcialidade 

4. Ns/Nr 

 

 

 

 

 

 

Q24 – Os vários órgãos de comunicação social têm recorrido a 

comentadores especializados em assuntos militares e de 

geopolítica, do que tem visto/ouvido destes comentadores, 

algum dos países envolvidos tem sido favorecido?  

1. Comentadores têm favorecido a Rússia  

2. Comentadores têm favorecido a Ucrânia  

3. Comentadores têm mantido a imparcialidade 

4. Ns/Nr 

 

Q25 – Do que já conhece sobre o Presidente da Ucrânia 

Volodymyr Zelensky, qual diria que é a sua confiança nele?  

1. Não tenho nenhuma confiança nele 

2. Tenho pouca confiança nele 

3. Tenho alguma confiança nele 

4. Tenho muita confiança nele 

5. Tenho toda a confiança nele 

6. Ns/Nr 

 

Q26 – Do que já conhece sobre o Presidente da Rússia Vladimir 

Putin, qual diria que é a sua confiança nele?  

1. Não tenho nenhuma confiança nele 

2. Tenho pouca confiança nele 

3. Tenho alguma confiança nele 

4. Tenho muita confiança nele 

5. Tenho toda a confiança nele 

6. Ns/Nr 

 

Q27 – Até que ponto concorda com cada uma das seguintes 

frases que lhe vou ler. Utilize por favor a seguinte escala: 

1. Discordo totalmente 

2. Discordo  

3. Não concordo nem discordo 

4. Concordo 

5. Concordo totalmente 

6. Ns/Nr 

 

FRASES (RODAR AUTOMATICAMENTE) CONCORDÂNCIA 

1. O Presidente da Ucrânia (Volodymyr 

Zelensky) é um bom exemplo de 

governação para os políticos 

portugueses  

 

2. Volodymyr Zelensky é um exemplo 

de coragem 

 

3. Volodymyr Zelensky devia ter sido 

mais cauteloso antes de anunciar a 

intenção de aderir à Nato  

 

4. Volodymyr Zelensky é um populista 

não tem a preparação necessária 

para governar  

 

5. Volodymyr Zelensky é um verdadeiro 

HERÓI  

 

 

Q28 – Na sua opinião até que ponto é legitima a preocupação 

da Rússia em não querer ver a Nato tão próxima das suas 

fronteiras? 

1. A Rússia não tem nenhuma legitimidade neste pedido 

2. A Rússia tem pouca legitimidade neste pedido 

3. A Rússia tem alguma legitimidade neste pedido 

4. A Rússia tem muita legitimidade neste pedido 

5. A Rússia tem toda a legitimidade neste pedido 

6. Ns/Nr 

 

Q16 – Volodymyr Zelensky, Presidente da Ucrânia, decidiu 

pedir para fazer parte da Nato mesmo depois dos avisos dos 

Russos para não o fazer. Na sua opinião o Presidente Ucraniano 

ao pedir a adesão à Nato comportou-se…? 

1. Muito Mal 

2. Mal  

3. Nem mal nem bem 

4. Bem  

5. Muito Bem  

6. NS/NR 

 

 

 

 

 



Q17 – Putin defendeu a necessidade de invasão da Ucrânia, 

porque esta pediu a entrada na Nato, apesar de todos os avisos 

da Rússia para não o fazer. Na sua opinião e aos olhos dos 

Russos este é um motivo válido para a invasão? 

1. Não é um motivo válido 

2. Talvez não seja um motivo válido 

3. Pode ser um motivo válido 

4. É um motivo válido 

5. Ns/Nr 

 

Q18 – Na sua opinião se um país que fizesse fronteira com os 

Estados Unidos decidisse aderir a uma coligação militar onde 

estivesse a Rússia ou a China, qual seria a probabilidade de os 

EUA reagirem da mesma forma que a Rússia reagiu em relação 

à Ucrania? 

1. Os EUA nunca invadiriam militarmente esse país 

2. Seria muito improvável os EUA invadirem militarmente esse 

país 

3. Seria improvável os EUA invadirem militarmente esse país  

4. Seria provável os EUA invadirem militarmente esse país  

5. Seria muito provável os EUA invadirem militarmente esse 

país  

6. De certeza que os os EUA invadiriam militarmente esse país 

7. Ns/Nr 

 

Q29 – A União Europeia já deu sinais de poder aceitar a Ucrânia 

na União Europeia. Atá que ponto concorda com a adesão da 

Ucrânia à União Europeia? 

1. Discordo Totalmente   

2. Discordo  

3. Não Concordo nem Discordo  

4. Concordo 

5. Concordo Totalmente  

6. Ns/Nr 

 

Q30 – Portugal faz parte da NATO, qual considera ser o seu grau 

de conhecimento sobre esta Aliança? 

1. Não sei praticamente nada 

2. Sei muito pouco 

3. Sei alguma coisa 

4. Sei muito  

5. Sei praticamente tudo o que existe para saber 

6. Ns/Nr 

 

Q31 – Para si, Portugal fazer parte da NATO é mais uma 

vantagem ou mais uma desvantagem?  

1. Tem mais desvantagens que vantagens 

2. Tem tantas desvantagens como vantagens  

3. Tem mais vantagens que desvantagens  

4. Ns/Nr 

 

Q21 – Sabe dizer-me qual é a diferença entre NATO e OTAN? 

1. Não sei a diferença 

2. Não existe diferença 

3. Outras respostas. Quais?.................. 

 

Q32 – Até que ponto concorda com a adesão da Ucrânia à 

NATO? 

1. Discordo Totalmente   

2. Discordo  

3. Não Concordo nem Discordo  

4. Concordo 

5. Concordo Totalmente  

6. Ns/Nr 

 

Q33 – Na sua opinião a Nato deve…? 

1. Enviar tropas e equipamento militar e combater ao lado 

da Ucrânia contra a Rússia   

2. Enviar apenas equipamento militar para a Ucrânia, sem se 

envolver diretamente no conflito  

3. Não deve enviar nem tropas nem dar apoio militar, 

apenas deve acolher refugiados e dar apoio médico e 

alimentar 

4. Ns/Nr 

 

 

 

 

Q23 – A Ucrânia tem pedido insistentemente à NATO a exclusão 

do espaço aéreo da Ucrânia. A NATO tem negado porque 

impedir os aviões Russos de entrar no espaço aéreo da 

Ucrânia, implicaria com toda a certeza combates e a entrada 

da Nato no conflito militar. Até que ponto concorda com a 

decisão da NATO de não apoiar a Ucrânia na exclusão do seu 

espaço aéreo? 

1. Discordo Totalmente   

2. Discordo  

3. Não Concordo nem Discordo  

4. Concordo 

5. Concordo Totalmente  

6. Ns/Nr 

 

Q24 – Os países que fazem parte da Nato tem estado a enviar 

equipamento militar para a Ucrania. Até que ponto concorda 

com a decisão da NATO de enviar apoio militar para a 

Ucrânia? 

1. Discordo Totalmente   

2. Discordo  

3. Não Concordo nem Discordo  

4. Concordo 

5. Concordo Totalmente  

6. Ns/Nr 

 

Q25 – Os Russos já avisaram que as colunas da NATO que 

trazem equipamento militar são alvos válidos, na sua opinião 

se a Rússia atacar estas colunas militares, qual deve ser a 

reação da NATO? 

1. Reagir militarmente  

2. Reagir do ponto de vista económico 

3. Ignorar 

4. Outro tipo de ação. Qual?.............. 

 

 Q34 – No caso de qualquer país da NATO ser atacado existe 

um compromisso de reciprocidade, ou seja, implica a entrada 

de todos os países da NATO nesse conflito. Na sua opinião qual 

é a probabilidade da NATO se envolver diretamente neste 

conflito nos próximos seis meses? 

1. Não existe nenhuma hipótese de isso acontecer 

2. É muito baixa a probabilidade de isso acontecer  

3. É baixa a probabilidade de isso acontecer  

4. É razoável a probabilidade de isso acontecer  

5. É alta a probabilidade de isso acontecer  

6. É muito alta a probabilidade de isso acontecer  

7. De certeza que isso vai acontecer 

8. Ns/Nr 

 

Q35 – Existem alguns especialistas que sugerem que Portugal 

devia voltar a ter serviço militar obrigatório. Em que ponto 

concorda com esta decisão? 

1. Discordo Totalmente   

2. Discordo  

3. Não Concordo nem Discordo  

4. Concordo 

5. Concordo Totalmente  

6. Ns/Nr 

 

Q36 – Caso o serviço militar obrigatório seja reposto, na sua 

opinião, deve ser apenas para o sexo masculino ou também 

para o feminino? 

1. Apenas para o Masculino  

2. Tanto para Masculino como para o Feminino 

3. Ns/Nr 

 

Q37 – Uma das obrigações dos Países que fazem parte da 

NATO é apoiar militarmente no caso de um conflito. Isso pode 

no caso de Portugal de implicar a mobilização excecional de 

jovens para conseguirmos enviar as tropas que caberiam a 

Portugal. Até que ponto concordaria com essa mobilização? 

1. Discordo Totalmente   

2. Discordo  

3. Não Concordo nem Discordo  

4. Concordo 

5. Concordo Totalmente  

6. Ns/Nr 

 

 



Q38 – Temos visto na Ucrânia muitos homens e mulheres de 

todas as idades participarem na defesa militar do seu país. No 

caso de uma invasão semelhante a Portugal, qual seria a 

probabilidade de se dar como voluntário para defender o seu 

país? 

1. Nunca participaria militarmente na defesa do meu país 

2. Seria muito improvável participar militarmente na defesa 

do meu país 

3. Seria improvável participar militarmente na defesa do meu 

país 

4. Seria provável participar militarmente na defesa do meu 

país 

5. Seria muito provável participar militarmente na defesa do 

meu país 

6. De certeza que iria participar militarmente na defesa do 

meu país 

7. Ns/Nr 

 

BLOCO 5 – PERGUNTAS ACP  

 
Ainda vamos articular com eles estas perguntas.  
 
BLOCO 6 - CARACTERIZAÇÃO INQUIRIDOS 

 

Q39 – Sexo  

1. Masculino 

2. Feminino 

 

Q40- Você é o chefe de família? (pessoa que mais contribui 

para o rendimento da família) 

1. Sim  PASSA Q41    

2. Não  PASSA Q45   

 

Q41- Qual a sua escolaridade? 

1. Menos que a 4ª Classe 

2. 4ª Classe Antiga / 6ª Classe / Ciclo Preparatório 

3. 5º ano Antigo / 9º ano Unificado / 10º ou 11º 

4. 7ºano antigo/propedêutico / 12ºano Recente 

5. Frequência Universitária ou Bacharelato/Curso Médio 

6. Licenciatura / Mestrado / Doutoramento 

7. Ns/Nr 

 

Q42 – Importa-se de me dizer exatamente qual é a sua 

ocupação ou atividade profissional (no caso de ser reformado/ 

desempregado, perguntar qual foi o último emprego, no caso 

de funcionário público perguntar função). 

___________________________________________ 

 

Q43 - Incluindo-o a si, quantas pessoas vivem em sua casa?  

1. 1 pessoa 

2. 2 pessoas 

3. 3 pessoas 

4. 4 pessoas 

5. 5 pessoas e + 

6. Ns/Nr 

 

Q44- Pode me indicar por favor o rendimento liquido do seu 

agregado familiar? 

1. Menos de 800 €uros  

2. Entre 801 e 1200 €uros  

3. Entre 1201 a 1600 €uros  

4. Entre 1601 e 2000 €uros  

5. Entre 2001 e 2400€uros  

6. Mais de 2401€uros 

0. Ns/Nr 

 

ENCERRA 

 

Q45 – Importa-se de me dizer exatamente qual é a ocupação 

ou atividade profissional da pessoa que mais contribui para o 

seu agregado familiar, (no caso de ser reformado/ 

desempregado, perguntar qual foi o último emprego, no caso 

de funcionário público perguntar função). 

 

Q46 – E qual é a sua ocupação profissional? 

R: 

 

Q47 – E qual é o grau de instrução da pessoa que mais contribui 

para o seu agregado familiar?  

1. Menos que a 4ª Classe 

2. 4ª Classe Antiga / 6ª Classe / Ciclo Preparatório 

3. 5º ano Antigo / 9º ano Unificado / 10º ou 11º 

4. 7ºano antigo/propedêutico / 12ºano Recente 

5. Frequência Universitária ou Bacharelato/Curso Médio 

6. Licenciatura / Mestrado / Doutoramento 

7. Ns/Nr 

 

Q48 – E qual é o seu grau de instrução? 

1. Menos que a 4ª Classe 

2. 4ª Classe Antiga / 6ª Classe / Ciclo Preparatório 

3. 5º ano Antigo / 9º ano Unificado / 10º ou 11º 

4. 7ºano antigo/propedêutico / 12ºano Recente 

5. Frequência Universitária ou Bacharelato/Curso Médio 

6. Licenciatura / Mestrado / Doutoramento 

7. Ns/Nr 

 

 

Q49- Pode me indicar o rendimento líquido do seu agregado? 

1. Menos de 800 €uros  

2. Entre 801 e 1200 €uros  

3. Entre 1201 a 1600 €uros  

4. Entre 1601 e 2000 €uros  

5. Entre 2001 e 2400€uros  

6. Mais de 2401€uros 

0. Ns/Nr 

ENCERRAR 


